

中国工商银行
全力服务广交会
助力构建
双循环格局

第129届中国进出口商品交易会(以下简称“广交会”)正在线上举办。中国工商银行作为广交会的金融服务商、全球招展合作伙伴和2021年“广交会双循环促进活动”独家金融支持机构,为本届广交会提供全方位金融服务。

进入广交会官网的工商银行服务专区,可以看到最新上线的工行VR营业厅,如同置身实体营业厅内,通过指尖在电子屏幕上轻触滑动,便可畅游工行网点,了解广交会专属贷款、广交会客商信用卡等产品和服务。

作为服务广交会多年的金融机构,工商银行不断升级改造专区功能,在推出广交会专属贷款、全球现金管理、企业跨境结算、跨境电商综合金融服务、环球撮合荟、广交会客商环球旅行信用卡等服务的基础上,进一步通过金融科技,增设VR营业厅、智能客服等服务,让数字化交互更加便捷、更有温度。例如,本次上线的智能客服“工小智”,7×24小时在线,可智能精准识别并高效解决客户提出的问题,给客户带来秒速回答、触手可及、无间歇的良好体验。

契合广交会全线上化特点,工商银行通过“数字对接”方式为广交会参展商和采购商提供融资、结算、现金管理等一系列专属金融服务,精准支持稳外贸。

作为首批在广交会金融专区上线的在线申请融资、在线预授信的金融产品,工商银行“广交贷”在2020年两届广交会中已累计为近3700家广交会客商线上主动授信近80亿元,为1000多家参展商发放融资40亿元。据悉,“广交贷”包括“跨境贷”“经营快贷”“e抵快贷”等多个产品,为客商提供纯信用或快速抵押等融资方式,实现从融资申请、合同签订、提款还款全流程线上操作,满足外贸企业及小微企业的经营资金周转需求,降低企业融资成本。

据了解,工商银行是“广交会双循环促进活动”独家金融支持机构,为广交会双循环促进活动定制了“智享工银,汇聚广交”双循环金融服务方案,为企业提供线上融资、跨境投融资、全球现金管理等服务,以及金融创新政策的先行先试。

(艾琳)

高格健康、科华生物携手亮相上交会

格力地产大健康产业协同共进

日前,第八届中国(上海)国际技术进出口交易会(以下简称“上交会”)在上海世博展览馆举行,格力地产旗下自主品牌“高格健康”及入股企业“科华生物”携手亮相上交会“公共卫生防疫、防护物资展”。

高格健康是格力地产生物医药大健康产业的核心品牌之一。2020年,为响应珠海市政府疫情防控需要,高格健康应运而生,致力于专业与民用防护级产品的科研、生产和销售,为城市防疫物资和市民健康生活提供了全面有力的支撑与守护。

作为服务广交会多年的金融机构,

工商银行不断升级改造专区功能,在推出广交会专属贷款、全球现金管理、企业跨境结算、跨境电商综合金融服务、环球撮合荟、广交会客商环球旅行信用卡等服务的基础上,进一步通过金融科技,增设VR营业厅、智能客服等服务,让数字化交互更加便捷、更有温度。例如,本次上线的智能客服“工小智”,7×24小时在线,可智能精准识别并高效解决客户提出的问题,给客户带来秒速回答、触手可及、无间歇的良好体验。

契合广交会全线上化特点,工商银行通过“数字对接”方式为广交会参展商和采购商提供融资、结算、现金管理等一系列专属金融服务,精准支持稳外贸。

作为首批在广交会金融专区上线的在线申请融资、在线预授信的金融产品,工商银行“广交贷”在2020年两届广交会中已累计为近3700家广交会客商线上主动授信近80亿元,为1000多家参展商发放融资40亿元。据悉,“广交贷”包括“跨境贷”“经营快贷”“e抵快贷”等多个产品,为客商提供纯信用或快速抵押等融资方式,实现从融资申请、合同签订、提款还款全流程线上操作,满足外贸企业及小微企业的经营资金周转需求,降低企业融资成本。

据了解,工商银行是“广交会双循环促进活动”独家金融支持机构,为广交会双循环促进活动定制了“智享工银,汇聚广交”双循环金融服务方案,为企业提供线上融资、跨境投融资、全球现金管理等服务,以及金融创新政策的先行先试。

今年2月初,中国银行广东省分行

会期间吸引了很多客商前来参观和咨询,我们高格口罩的产品品质与试用体验都获得了好评。”

2020年5月,格力地产通过入股科华生物(占科华生物总股本的18.63%),向生物医药和医疗健康领域布局迈出实质性的步伐。

科华生物是一家拥有丰富生产经验和完整医疗诊断产品梯队的体外诊断上市公司,业务覆盖原料研发生产、仪器和试剂研发、渠道流通环节等IVD全产业链,拥有完整医疗诊断产品及整体解决方案,被业界誉为体外

诊断试剂“小巨人”。截至目前,科华生物拥有230余项获国家药品监督管理局NMPA批准、70余个经欧盟CE认证的试剂和仪器产品。

“科华这次参展的重点产品是新冠病毒检测试剂盒,以及旗下天隆科技全自动核酸提取仪、全自动医用PCR分析系统等。”科华生物展会负责人王欣佳表示,新冠肺炎疫情暴发以来,科华生物充分发挥在分子诊断领域多年的产品研发优势和渠道终端优势,快速研发出从样本采集、核酸提取到核酸检测全流程的系列设备及试

剂,对疫情防控起到了重要作用。

根据科华生物发布的业绩快报,2020年,科华生物实现营业收入42.04亿元,同比增长74.12%;归属于上市公司股东的净利润6.73亿元,同比增长23.56%。

“高格健康与科华生物此次联合参展,一方面是比较系统地展示我们从新冠病毒检测到疫情防控的全链产品,形成品牌协同效应;另一方面,也加深了对彼此的业务模式、产品性能等方面的相互了解,为后续更深层次的合作打下基础。”刘颖表示。(何叶舟)

中国银行珠海分行举办FT业务政策宣导暨人民币汇率分析会 帮助企业了解政策用好政策



4月20日,中国银行珠海分行举办了“自贸赋能、融通世界”FT业务政策宣导暨人民币汇率分析会,中国银行广东省分行、中国银行珠海分行、中国出口信用保险公司珠海办事处、珠海对外经济合作协会、珠海外商投资企业协会、珠海市进出口商会有关负责人以及来自100余家珠海本地企业的高级管理人员参加了本次活动。

今年2月初,中国银行广东省分行

策。中国银行珠海分行作为长期致力于支持珠海市经济发展的国有大型商业银行,依托深耕跨境金融领域多年经验,积极探索FT分账核算业务体系下的金融创新,现可办理FT分账核算业务体系下开户、存款、汇划、兑换、贷款等多项业务,实现跨境金融业务全覆盖。

本次会议还邀请了资深汇率专家,中国银行总行全球市场部、香港分行离岸中心高级交易员贺晓博为企业朋友们带来“2021年人民币汇率分析与展望”。当前国际形势复杂多变,人民币汇率双向波动特征愈发显著,进出口企业做好汇率风险管理需求愈发迫切。中国银行作为外汇专业银行,为企业提供最新的市场咨询、优质的国际结算及外汇保值增值服务,连续多年举办人民币汇率分析会,获得了社会各界和广大企业朋友们的一致好评。

FT业务为自贸区内外企业及境外主体搭建了优质跨境金融平台,中国银行珠海分行将紧紧围绕珠海市现代化国际化经济特区的战略定位,充分发挥中银集团全球的服务网络和多元化平台优势,加强与港澳联动,以实际行动为珠海市经济发展贡献金融力量。

(文/图 艾琳)

湾仔海关24小时“提吉还重”监管模式实施 缓解企业“用箱难”问题

日前,50个吉柜(空柜)陆续被货车拉出珠海洪湾港的智能无人卡口,标志着拱北海关所属湾仔海关24小时“提吉还重”监管模式正式实施,这也是该关持续优化口岸营商环境、开展“我为群众办实事”的又一举措。

“提吉还重”是指提取吉柜(空箱),装完货后,再把重箱还到指定堆场。“企业正等着这批空箱装货呢,它们顺利出场了,我们也就踏实了。”珠海国际货柜码头鸿湾有限公司的丘主任笑着说。不久前,他还在为调度空箱的事犯愁。“今年以来,我们码头进

口的集装箱中大概有80%的空箱,就这样也是供不应求,好在现在可以申请在海关非工作时间提离吉柜,预计每箱可节省200元的港内作业费用。”

针对当前航运市场“一箱难求”的情况,湾仔海关不断优化空箱监管流程,探索24小时“提吉还重”监管模式,依托智能卡口、空箱检测仪等科技设备,叠加视频监控、事后抽核查等内控措施,实现符合海关监管条件的空箱系统自动放“零等待”,加快空箱周转速度,全力缓解企业“用箱难”。

文/图 何叶舟 钱瑜 敦晓荟



湾仔海关辖下洪湾港试行非工作时间吉柜提离

文/图 梅尔

春夏之交 鱿鱼当道

最近去市场的海鲜档发现,雪白带粉的鱿鱼大面积地占据档口中央,于是猛然发现,吃鱿鱼的季节正式到了。

春夏季节交替是鱿鱼交配产卵的日子,所以四五月份的鱿鱼最为鲜美。优质鱿鱼体型完整坚实,半透明,颜色是粉红色的,肉质肥厚,闪着晶莹的光泽。那么鱿鱼是如何从大海走上我们餐桌,同时又是如何变成我们桌面美味的呢?让我们一同去瞧瞧。

夜灯捕鱼 冰鲜抵达

如果你不是去海钓的朋友,那大概这辈子都没有机会见到生猛的鱿鱼。因为鱿鱼从离开大海的那一刻就已被冰鲜起来,而这个捕捞的过程还相当有趣。

首先渔船会开到已经勘察过的鱿鱼群丰富的海域,再靠雷达和声呐精准定位。鱿鱼主要生活在近海的大陆架附近,水深800米以下都能存活,生存水域的活动面积很大,捕捞一般则是黑灯瞎火的夜晚。

渔船先放一个水下灯,把鱿鱼群给引诱过来,然后逐渐把水下灯往回收。接着渔船开一排排的集鱼灯,就开始愿者上钩了。等鱿鱼们围在船身周边后,关上大灯,换小灯泡,把鱼群更集中地引到一个定点范围内。

当聚集了鱿鱼群后,捕捞者会放下带钩子的荧光鱿鱼拟饵钩,一根鱼线上间隔地串联着几十个荧光色的拟饵钩,像极了在水面下密密麻麻布着的机关。鱿鱼会以为这是发光的食物,就展开触须往上抱,然后就被钩住不来了。当鱿鱼来到船上时,会经过一部自动鱿钓机拖出水面。鱿鱼经过滚轮方向一转变,就像坐上一个没有安全带的过山车,直接自动脱钩甩到网台上了。



现在市场海鲜档最常见鱿鱼身影



白灼鱿鱼



爆炒惹味 白灼鲜味

肥嫩又当季的鱿鱼,到底如何做才美味呢?一般来说,白灼省事且大海的原味鲜味都十足;爆炒加上了配料的味道,会让鱿鱼带上香气,可以送上几碗白米饭呢。

如果选择白灼,那么要选合适的鱿鱼品种较好,小管就是其中一种。作为鱿鱼的一种分类,小管个头虽小,但味道也是非常鲜美。它的营养价值非常高,脂肪含量极低。新鲜的小管通体透亮,近似透明,表面的纹路彰显着自己的新鲜和诱人。最好的小管在东山岛,当地鲜嫩爽口的白灼小管是很多闽菜餐厅的镇店之宝。小管去内脏洗净,切成圈,放入沸水中焯出。用酱油、芥末、小米辣简单调个蘸水,吃的就是小管的原汁原味,把大海最鲜的鲜味儿全留在唇齿间。

爆炒鱿鱼不仅就米饭过瘾,在夏天伴着啤酒一起吃也是一流的。只需要加上洋葱一锅猛火快炒,即使是怎么会做菜的厨房小白也能做。鱿鱼洗净切花刀,焯水备用。再热油,下葱姜丝、泡椒、葱白、干辣椒爆香,炒出香味后,继续加豆瓣酱、孜然炒香,香中带辣。最后下鱿鱼、洋葱翻炒,加生抽,撒葱花即可,吃起来香辣Q弹,入口喷香。

夜宵店里的铁板鱿鱼摊光顾过

吧?一把孜然粉加白芝麻,香味直钻鼻子里,香得让人走不动。其实铁板鱿鱼在家也能做,鱿鱼处理干净后刷上一层油和蒜蓉辣酱,放在平底锅上煎,再淋上一点油和烧烤料,用铲子压一压煎到表面变色即可。鱿鱼鲜嫩爽滑的口感撞上浓郁酱香,停不下来了。

如果是现在4月份,我们还可以把春天的食材运用起来,做成一道韭菜春笋鱿鱼,小清新的搭配组合,让眼睛和胃口都焕然一新。具体做法是将春笋滚刀切成小块,鱿鱼切块,韭菜冲洗干净后切段,热锅冷油依次下锅,翻炒片刻即可出锅。做这道菜时还要注意食材的下锅顺序,才不会烧出水汪的卖相。

像鱿鱼这样的小海鲜,除了白灼、爆炒之外,闽南地区还会采用水煮的形式,不会把鲜味掩盖住,吃口也更为丰富。三鲜多以虾、鱿鱼、花蛤为主,底料的炒制是重中之重,把花椒和灯笼椒爆香,再倒高汤煮沸,加入三鲜,喜欢吃什么配菜自己加。最后淋上热油,听到滋滋滋的声音,食欲一秒被激发。漫浸在辣汤里的鱿鱼Q弹又不失嚼劲,还能尝到淡淡的鲜味,配着冰啤一起吃特别带劲。